

товарного імпорту України. Причому імпорт зріс за всіма позиціями товарів галузі, зокрема, обсяги ввезення товарів текстильної групи збільшилися на 38,2%, взуття – в 1,7 разу, а виробів із шкіри – в 1,4 разу. До того ж, імпорт продукції легкої промисловості у кількісному вираженні продовжує перевищувати внутрішнє її виробництво по тканинах – у 5,5, панчішно-шкарпеткових виробках та взуттю – у 6, светрах – в 9 раз.

Моніторинг динаміки рівня середньої митної вартості окремих видів імпортованих товарів легкої промисловості за останні кілька років свідчить про те, що вона залишається низькою і не відповідає реальній вартості аналогічних товарів українського виробництва. Згідно із митною статистикою, за 9 місяців 2010 р. в Україну ввезено светри по 2,4 дол. за виріб, костюми чоловічі й жіночі – відповідно по 3,7 і 3,2 дол. за виріб, сорочки чоловічі – 2 дол. за виріб, взуття – 3,3 дол. за пару. Таким чином, втрати Державного бюджету від заниження митної вартості тільки за цих товарних групах, за експертною оцінкою, становили близько 5 млрд. грн.

### **Соціальні показники роботи галузі**

У легкої промисловості України зайнято 3,4 % промислового персоналу. Кількість працівників галузі з року в рік зменшується. Так, з початку 2010 р. чисельність працюючих у легкої промисловості

скоротилася на 3% і становила у листопаді 95,5 тис. осіб, в тому числі у текстильній промисловості, виробництві готового одягу та хутра – 75,8 тис. осіб, а у виробництві шкіри і взуття – 19,7 тис. осіб.

Плинність кадрів пов'язана в основному із низьким рівнем заробітної плати у галузі, що залишається майже вдвічі нижчим від середнього рівня оплати праці у промисловості. Зокрема, середньомісячна зарплата у розрахунку на одного штатного працівника у текстильній промисловості, виробництві готового одягу та хутра за січень-листопад 2010 р. становила 1306 грн., а у виробництві шкіри і взуття – 1380 грн., що відповідно на 32,3 і 22,5% більше, ніж за відповідний період 2009 р. (довідково: у промисловості – 2543 грн. або 124,6% до 2009 р.).

Позитивом у роботі галузі є скорочення на 19,6% з початку 2010 р. заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах недержавної форми власності, яка становила на 1 грудня 2010 р. 12,3 млн.грн. або 1,7% від загальної суми заборгованості по промисловості. При цьому, сума невиключеної заробітної плати на економічно активних підприємствах легкої промисловості становить 2,8 млн.грн. (22,9% від загальної суми заборгованості по галузі), а найбільша частка (73%) невиклат припадає на підприємства-банкрути з текстильного виробництва, виробництва готового одягу, виробів з хутра і досягла 9 млн.грн.

---

## **Від стресу – читання**

Британські вчені провели експеримент, в процесі якого учасники, що перебували у депресивному стані, мали вибрати найбільш прийнятний спосіб виходу з нього.

Ті, хто розпочали читання, відчули поліпшення через шість хвилин!

У свою чергу, лікарі рекомендують читати статті, книги, **журнали** кожного дня, аби уникнути нервової напруги та стресових ситуацій. При цьому вибирайте позитивнішу літературу: романи, **наукові й пізнавальні статті**, вірші та новели.

А ось детективами і фантастикою не дуже захоплюйтесь: в кращому разі це призведе до переживань, а у найгіршому – переросте в нервовий розлад.

Виберіть собі книгу до душі й читайте її у вільний час. Не мине і тижня, як відчуєте позитивний наслідок. На заміну роздратованості й постійному стресу придуть спокій, впевненість та урівноваження!

*Отже, ні музика, ні прогулянка в парку, ні відеосеріал не розслабляють й не знімають стрес так, як читання.*

## **Легка** Науково-виробничий журнал **промисловість**

*– незмінний організатор керівників підприємств у генеруванні нових ідей в різних напрямках діяльності:*

- \* Економіка легкої промисловості
- \* Кадри – їх наявність, мотивація до праці
- \* Менеджмент та маркетинг (посадові інструкції)
- \* Творчі ідеї дизайнерів, історичні витоки моди
- \* Дискусійний клуб керівників
- \* Індустрія виробництва одягу з давальницької сировини
- \* Пропозиції фірм щодо устаткування, сировини, фурнітури, аксесуарів тощо
- \* Огляди виставок та інших галузевих заходів
- \* Наукові розробки молодих вчених
- \* Консультативна допомога керівникам з широкого кола питань

**Редакційна передплата на журнал «Легка промисловість» (у суммі 120,00 грн. без ПДВ) здійснюється на Р/р 26001031255971, Старокиївське від. КМФ АКБ «Укрсоцбанк», МФО 322012, Державного Центрального бюро технічної інформації з легкої та текстильної промисловості, код ЄДРПОУ 00311496.**

Призначення платежу – *Редакційна передплата на журнал «Легка промисловість».*